
伊丹市昆虫館 利用者アンケート集計結果（令和 3 年度上半期） 

対 象 ： 伊丹市昆虫館来館者 

期 間 ： 令和 3 年 4月 1 日～9月 30 日 

回答数 ： 503 件（ ※ 設問１. (２)～(４)は、6 月 9 日より追加したため回答数 420 件 ） 

 

１. 施設について 

 

（１）伊丹市昆虫館に、どのくらい満足されま

したか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）館内の清掃は行き届き、清潔に保たれて

いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【「いいえ」の具体的箇所】 

・天井の四隅・トイレ・昆虫を入れているケ

ース・イモリ等の水が汚い・チョウのところ 

 

（３）破損したまま放置されている備品・用具

や建物部分はありませんか？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【「ある」の具体的箇所】 

・図鑑に落書き 

 

 

（４）職員の接遇態度はいかがですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



２. 回答者データ 

 

（１）伊丹市昆虫館へは、何回くらい来られて

いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）本日、伊丹市昆虫館へ来られた目的は？

（複数回答あり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）伊丹市昆虫館のことは、どのようにして

知りましたか？（複数回答あり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）住所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）主な交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 


